

# Protokoll der 110. StuVe-Sitzung

am 17.02.2021

Beginn: 19:00 Uhr

Ende: 19:19 Uhr

Anwesende: Clemens Geßler, Sophia Meier, Adriana Bestak, Christina Ulmer, Victoria Rieger,  
Amelie Kiesel, Aysun Wiedl

Gäste: keine

## Tagesordnung:

<b>Top 1</b>	Begrüßung
<b>Top 2</b>	Wahl der Sitzungsleitung
<b>Top 3</b>	Genehmigung der Tagesordnung
<b>Top 4</b>	Genehmigung der Protokolle
<b>Top 5</b>	Mitteilungen und Fragen
<b>Top 6</b>	Maildienst
<b>Top 7</b>	Termine

√ = genehmigt, × = nicht genehmigt, B = Beschluss, Td = To-do, E = Engagement gefordert, GO = GO-Antrag, P = Anhang zum Protokoll

<b>Top 1 Begrüßung</b> Begrüßung aller Anwesenden zur 110. StuVe-Sitzung der PH Karlsruhe durch Clemens Geßler.	√
<b>Top 2 Wahl der Sitzungsleitung</b> Redeleitung: Clemens Geßler Redeliste: nicht notwendig Protokollantin: Aysun Wiedl	√
<b>Top 3 Genehmigung der Tagesordnung</b> Tagesordnung wurde wie vorgeschlagen einstimmig genehmigt.	√
<b>Top 4 Genehmigung der Protokolle</b> Die Protokolle der 108'ten und 109'ten StuVe-Sitzung wurden versendet. Zu diesen Protokollen sind keine Anmerkungen/Einwände eingegangen. Die Protokolle sind angenommen.	√
<b>Top 5 Mitteilungen und Fragen</b> 19:03 Uhr Amelie Kiesel, Christina Ulmer und Victoria Rieger kommen.  <b>Mitteilungen:</b> Außen-Referat: Am 22.02.2021 findet online das Vernetzungs- und Austauschtreffen von allen PH's in Baden-Württemberg statt.	

<p>Altklausuren-Referat: Die Institutsleitungen wurden wegen den Veröffentlichungen der Altklausuren angefragt. Laut Rückmeldung von einem Professor, ist eine digitale Herausgabe rechtlich nicht zulässig. Nach Rücksprache mit den Vorsitzenden der StuVe, wurde beschlossen die Altklausuren nicht online zu stellen. Den Professoren, die der StuVe eine Genehmigung erteilt und den Link zu der Seite gewünscht hatten, wurde mitgeteilt, dass die StuVe sich gegen eine Veröffentlichung der Altklausuren entschieden hat.</p> <p><b>Fragen:</b> Frage zur Beschwerde Modul 1 Prüfung: Für dieses Semester können keine Änderungen mehr eingeführt werden. Der Prorektor hat in Kenntnis gesetzt, dass die Punkteverteilung der M1 Klausur abgeklärt ist. Vorschläge für weiteres Vorgehen: Im Sommer mit den Dozenten Rücksprache halten. Mit dem Prüfungsamt die rechtliche Lage klären.</p>	
<p><b>TOP 6 Maildienst</b> Anfrage für ein Austauschgespräch von der PBS des StuWe's. Thema ist, aktuell studieren unter den Corona Bedingungen. Möchte jemand das Gespräch übernehmen? Keine Meldung vorhanden. Vorsitzender kümmert sich, dass das Gespräch stattfinden kann.</p> <p>Das ZAK am KIT lädt zum „Frühlingstage der Nachhaltigkeit“ ein. Die Aktion wird vom 22.03.2021 bis zum 25.03.2021 virtuell stattfinden. Es werden Vorträge, Exkursionen und Workshops zum Thema angeboten. Info an alle Studierende und gesondert an PHUK weiterleiten.</p> <p>Weiterleitungsanfrage für eine Masterarbeit-Befragung. Der Link zur Masterarbeit kann nicht an alle Studierende weitergeleitet werden.</p>	<p>Td</p> <p>Td</p> <p>Td</p>
<p><b>Top 7 Termine</b> 20.02.2021 Beginn der Prüfungsphase 21.02.2021 LAK online 22.02.2021 Vernetzungstreffen PH online 27.02.2021 Ak-Lehramt online</p>	

To-do-Liste 110. StuVe-Sitzung

<b>Aufgabe:</b>	<b>Name:</b>	<b>Zeitpunkt:</b>
Die Info von ZAK über den Studieren-Verteiler senden.	Aysun	baldigst
Die Anfrage zur Masterarbeit beantworten.	Aysun	baldigst
Eine Person für das Austauschgespräch mit der PBS finden bzw. selbst durchführen.	Clemens	

Unterschrift: Redeleitung

Unterschrift: Protokollantin

Clemens Geßler  
Im Original gezeichnet

Aysun Wiedl  
Im Original gezeichnet